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令和5年度　第1回阪南市市民協働推進委員会　会議録　（概要）

名称 令和5年度　第1回阪南市市民協働推進委員会

開催日時 令和5年６月２8日（水）　午後６時～午後７時３０分

開催場所 阪南市役所３階　全員協議会室

傍聴人数 1人

【今後の市民協働事業提案制度について】

今後の市民協働事業提案制度について（資料１・２に基づき、事務局より説明）

（推進委員からの意見、質疑・応答）

現在、夢プラザには登録団体がどれぐらいいるのか。

８８団体登録があります。

現在、夢プラザには登録団体がどれぐらいいるのか。また、構成メンバーが、３０代以下、１
０代～２０代で構成されてる団体さんはいるか。

現在、登録は88団体。30代以下で構成する団体は殆どいない。

市民活動センターの代表を始め、中心的存在を担う存在は段々若くなってきた。以前と比べ、
若い人が少し集まりやすい環境になってきた。

【令和４年度　市民協働事業提案制度の提案及び応募状況について】

令和４年度　市民協働事業提案制度の提案及び応募状況について（資料２に基づき、事務局よ
り説明）

【その他　（１）阪南市市民活動センターの運営について】

阪南市市民活動センターの運営について、市民活動センター作成資料に基づき、委員より説
明。

【その他　（２）地域力支援研修について】

地域力支援研修について、地域力研修資料に基づき、事務局より説明。

出席者 【阪南市市民協働推進委員会】
委員長　吉田　忠彦、副委員長　有田　典代、辰野委員、佐渡委員、奥野委員、山田委員、上瀧委員、
　　　　　　尾川委員、藤本委員　９人出席
【 事務局 】 政策共創室　藤原室長、御坊谷代理、岩下主査、根来総括主事

議題 ・今後の市民協働事業提案制度について
・令和４年度　市民協働事業提案制度の提案及び応募状況について
・その他
　（１）阪南市市民活動センターの運営について
　（２）地域力支援研修について
　（３）次回の推進委員会の日程
　（４）その他

資料 ・資料１　「市民協働事業提案制度」の見直しに係る検討資料
・資料２　令和４年度　阪南市市民協働事業提案制度　募集要領
・阪南市市民協働推進委員会委員名簿
・市民活動センター作成資料
・地域力研修資料

要旨 ・今後の市民協働事業提案制度について
　（資料１・２に基づき事務局より説明）
・令和４年度　市民協働事業提案制度の提案及び応募状況について
　（資料２に基づき、事務局より説明）
・阪南市市民活動センターの運営について
　（市民活動センター提供資料に基づき、委員より説明）
・地域力支援研修について
　（地域力研修資料に基づき、事務局より説明）
・次回の推進委員会の予定について
　（事務局より説明）
・その他
　（事務局より説明）

副委員長 資料１③の団体の要件のところで再確認だが、市内に事務所があり、活動場所を有していた
ら、原則５人以上で構成する１年以上の活動実績という条件はなくても良いということか。
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事務局

【その他　（３）次回の推進委員会の日程】

【その他　（４）その他】
なし

（全体を通しての推進委員からの意見、質疑・応答）
なし　／　事務局（案）了承済

事務局 次回の推進委員会の予定について、事務局より説明。
（８月の下旬頃～９月中旬頃に開催予定。市民協働事業提案制度の応募状況により調整。）

委員長 令和5年度第１回阪南市市民協働推進委員会を閉会とさせていただきます。
本日は、どうもありがとうございました。
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